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У 2021 – 2022 н.р. методичною комісією з 

професій кам'яних, монтажних та 

столярних робіт було проведено 7 засідань 

в режимі офлайн, та 4 засідання в режимі 

онлайн у відповідності до плану роботи 

методичної комісії.   

Тема над якою працює методична комісія 

«Використання інноваційних технологій 

для розвитку та підготовки 

кваліфікованих робітників».    



Протягом 2021 – 2022 н.р. кожен член методичної комісії 

працював над удосконаленням професійної майстерності 

завдяки колективним, індивідуальним, груповим формам 

методичної роботи: семінари–практикуми, конференції, 

педагогічні читання, школи молодого викладача, школи 

молодого майстра в/н, вебінари, конференції. Педагоги 

впроваджували в освітній процес інтерактивні, 

інформаційно-комунікаційні, проектні технології навчання, 

створювали презентації, працювали над формуванням 

готовності випускників до підприємницької діяльності. 



Постійна самоосвіта шляхом проходження вебінарів, участі в 

семінарах та конференціях 



 З метою підвищення якості та результативності освітнього 

процесу активно проводилася робота над впровадженням  та 

використання дидактичних матеріалів для розвитку самостійної 

пізнавальної діяльності здобувачів освіти. Педагоги плідно 

працювали над створенням дидактичних і методичних 

матеріалів із залученням сучасних педагогічних і виробничих 

технологій (інтерактивних, ігрових, проектних та Інтернет-

ресурсів (Google-сервісу, сайта LearningApps.com.), методичних 

рекомендацій щодо вивчення тем програм, розробок уроків, 

тестових завдань, навчальних посібників. 



 З професії «Муляр» розроблено як в паперовому , так і в електронному форматі:  

 лабораторні роботи;  

 термінологічні словники;  

 робочі зошити;  

 опорні конспекти;  

 презентації до тем; 

 збірники тестових завдань; 

 індивідуальні картки; 

 мультимедійні вправи, які доступні на персональному сайті викладача;  

 електронні каталоги будівельних матеріалів; 

 електронна бібліотека з посиланнями на підручники;   

 розробки уроків для дистанційного навчання;  



Зразок опорного конспекту до теми заняття  





Зразок термінологічного словника з буд.матеріалознавства  



Зразок тестування в онлайн - режимі  





Зразок мультимедійних вправ в Learningaps 



Зразки завдань для контролю знань в Google – Forms  



Електронний каталог будівельних матеріалів розміщений на 

персональному сайті викладача  



 Методичною комісією у 2021 – 2022 н.р. було проведено вивчення стану професійно – теоретичної, 
професійно – практичної підготовки з професії «Муляр» в Бердичівському професійному будівельному 
ліцеї. Було проведено наступні заходи:  

 1.Організувано роботу методичної комісії щодо перевірки плануючої документації з професії «Муляр», яка 
повинна  відповідати вимогам СП(ПТ)О 7122. F.41.20 – 2019.  

 2.Проведено моніторинг стану ведення журналів професійно – теоретичної та професійно – практичної 
підготовки з професії «Муляр» ( по групі №1 першого курсу).  

 3.Вивчено стан забезпечення необхідними сучасними будівельними матеріалами та інструментами майстерні з 
професії «Муляр» для якісної підготовки кваліфікованих робітників на сучасному ринку праці.   

 4.Вивчено та узагальнено рівень знань з професійно – теоретичної та професійно – практичної підготовки 
шляхом проведення тестування, олімпіад, контрольних робіт, зрізів знань та розроблено рекомендації щодо 
підвищення рівня навчальних досягнень учнів.  

 5.Вивчено рівень впровадження інтерактивних методів навчання членами методичної комісії на уроках 
практичної та теоретичної підготовки.     

 6.Проведено оновлення дидактичного та технічного забезпечення кабінетів, майстерень відповідно до нових 
стандартів СП(ПТ)О 7122. F.41.20 – 2019 з професії «Муляр» необхідними матеріалами: літературою, засобами 
контролю знань, інструкційно – технологічними картами та іншими засобами для контролю знань. 

 8. Проведено конкурс на кращий дистанційний урок.  

 9.В рамках проведення тижня з професії «Муляр» організувано співпрацю з школами міста для 
профорієнтаційної роботи та презентації професії серед учнів 8 – 9 класів. Залучено учнів групи №1 до 
пошукової роботи через Інтернет – ресурс та розробки презентацій «Моя майбутня професія – муляр!», 
«Застосування нових будівельних матеріалів в технологіях кам’яного мурування».  

 10. В рамках засідань методичної комісії проведено коучінг «Використання персонального сайту викладача у 
дистанційному, змішаному форматі навчання» 

 



Рівень успішності учнів групи №1 з професії «Муляр» з професійно – 

теоретичної та професійно – практичної підготовки становить:   

Початковий рівень – 0%  

Середній рівень – 16 %  

Достатній рівень – 64 %  

Високий рівень – 20%  



Заходи в рамках проведення тижня з професії «Муляр» 









Майстер – клас в рамках проведення тижня з професії 

«Муляр» 





Заходи в рамках вивчення стану професійно – теоретичної та 

професійно – практичної підготовки з професії «Монтажник 

систем утеплення» 



Зразок  уроку з матеріалознавства для конкурсу на кращий 

дистанційний урок   



Презентація з професії «Муляр» для проведення 

профорієнтаційної роботи серед учнів 9 класів 



 В рамках засідань методичної комісії провести коучінг 

«Використання персонального сайту викладача у дистанційному, 

змішаному форматі навчання»  









Рейтинг членів методичної комісії 

 Мохорт С.С.  

 Зданевич Л.М. 

 Пшенична І.А.  

 Щепанівський В.Ф. 

 Цаплюк Ю.І. 

 Швець О.Л. 

 Гуцало П.П.  

 Яткевич О.П.  

 

 




